
松江市ＰＴＡ連合会 第 3 回理事会 議事録 

 

令和 4 年 12 月 7 日（水）19:00～20:50 市民活動センター交流ﾎｰﾙ 

１．開会 

２．会長あいさつ 

３．定数の確認  定数 58 名  出席者数 36 名  委任状 18 名 計 54 名（成立） 

４．協議事項と報告 

 １）各委員会から活動と報告 

   〇総務委員会 小村委員長 規約の改正について。 

   〇研修委員会 福井副会長 研修委員会企画 8 月に収録 動画の配信。 

                1 月 21 日に研修大会の開催説明（ﾁﾗｼ）現地参加者は 30 人程

度。各ﾌﾞﾛｯｸから 2 名程度の参加お願い。後日ｵﾝﾗｲﾝ配信 

   〇母親委員会 藤原委員長 11 月第 1 回母親委員会研修会を開催。 

                1 月に 6 ﾌﾞﾛｯｸの母親委員で研修予定。 

   〇会報委員会 中村副会長 今まで 3 回委員会を開催。前期（橋北）1 月・後期（橋南） 

2 月発行予定。 

 

  ＱA：会報紙が前期 1 月・後期 2 月はどうですか？（例年と発行が違う） 

   Ｎ：会報委員の皆さんで話し合い、橋北・橋南で続けて発行することにした。理事会など

の欠は取っていません。遅くなった理由はない。 

２）松江市教育委員会との意見交換会について報告  

   ①～③ｸﾞﾙｰﾌﾟに分かれて意見交換会を開催。 

   ①学校施設について ﾄｲﾚの改修は 7 年度末までに 80％目指す。体育館のｴｱｺﾝはﾊｰﾄﾞﾙが

高い。校務技師が毎日点検をしている。専門業者による法定点検は 2 年に 1 回実施。 

    ②学校給食について 食べ残しがなくなるために親と子どもと一緒にﾜｰｸｼｮｯﾌﾟをすれば

どうか？残しがないように工夫はされている。食材が高騰しているので値上げについ

ては、未収入の金額もあるようだが、値上げになればもっと未収入が増えるのでは。

値上げについて説明と維持をして頂きたいと伝えてある。 

     放課後の一人で家にいる事はどう思うか尋ねた。 

    ③家庭学習について 子ども達が大きくなった時、中・高校受験の時高い方がいいと思

ったが、子ども達の中で夢や希望を持っている子が力がつくと感じた。二学期からﾀﾌﾞ

ﾚｯﾄを持ち帰り学習している。低学年も関心が高い。結果はなかなか出ないが、持ちや

すい環境を持つ･･･お兄さん、お姉さんのﾘｱﾙな声が聞ける仕掛けがある環境があると

いい。 

     ﾔﾝｸﾞｹｱﾗｰについて PTA の立場としては氷山の一角ではないか。横の繋がり、親通し

の繋がりでｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰに繋げる事が出来るのではないか。継続して大人が出来る事をし

っかりやっていきたい。 

３）市 P 連 母親委員会について 

４）市 P 連 会則・運営規定の改正について 

  会長：母親委員会について、ｱﾝｹｰﾄを実施して、いろいろな意見があり、母親の名前がそぐ

わなくなってきている。母親委員会を研修委員会と統合したい。母親の交流の場が

なくなるといけないので、統合でためになる研修を提供できたらと思っている。 

     それに合わせて会則の母親委員会を削除させていただきたい。 

  ＱA：母親をなくし研修の分担は変わりませんか？誰が考えるのか？ 

  会長：研修委員会が考えます。 

  ＱA：以前の研修は大きいのでしたが、母親もやるのか？ 

  会長：この年に確実にやりなさいとはないが、新しい委員長さんの考えで大きい研修等考

えていただきたい 

  ＱA：予算は研修につけるのですか？ 

  会長：はい。予算は研修に付けます。（委員長が考える） 



  ＱA：大きな負担ではないか？ 

  会長：執行部で話し合い、判断を下しました。 

  ＱA：考えるのは委員長ですね。 

  会長：みんなで考え、一人ではない。分担すればいい。 

  ＱC：人数は変わらないですか？ 

  会長：変わらないです。 

  ＱC：二つのﾌﾞﾛｯｸで分担するとか？ 

  会長：母親委員をしていた輪番でやろうと思ったが、負担を減らすことにした。 

   C：こういう意見もあると言う事です。 

  ＱA：ｺﾛﾅの前の動員での研修は、新しい内容でもできるか？ 

  会長：その規模で全員集まっての研修は現実的ではなく、後からの配信。多くを集めての

研修での必要性はないのでは。 

  ＱA：母親、研修の変更ですか？ 

  会長：研修の皆さんがされる。 

  ＱA：母親委員の検討は意見をとったと言われましたが、研修委員会に統合するなら話やア

ンケートなどは何かされましたか？ 

  会長：今回ご提案しました。ただ今まで母親委員会をどうするかなどの話し合いの中で、

研修委員会と合わせる話は出てきていました。 

   B：細かく決めなくて、研修委員長・委員でやって！！条件を提示してやればいい。 

   D：会則第 4 条 3 で記念大会の開催などは理事会に諮ってとなっているので、大きい大

会がある時は負担があるのであれば、特別に作ればいいと思いました。 

  司会：執行部で引き取り、研修委員会について理事会で報告します。母親委員会は理解を

いただいている様に思う。 

   Ｆ：母親委員については、研修委員に負担にならないと思いました。 

  会長：今年度の会則改正になると、臨時総会を開催しないといけません。執行部で話し合

いたい。 

５）市 P 連 令和 5 年度表彰について 

   1 名の推薦が届いています。 他にありましたら受け付けます。 

 ６）島根県 PTA 連合会関係 

   ・支援事業の決定と、日 P 表彰の報告  

     八雲小学校 PTA 会長より表彰式について出席とお礼の報告をされた。 

７）各種審議会の報告等の報告 

 ８）役員選考委員会の設置について報告 

５．今後の日程 

・1 月 21 日（土）研修大会 13:00～15:30 玉湯学園 講師：青木文子氏 

 

６．各ブロックの情報交換 

   ①ﾌﾞﾛｯｸ活動について･･･意見交換（顔合わせをする）をすることにした。 

    1 月の研修、役員選考について話した。 

   ②研修の確認。ﾌﾞﾛｯｸ活動が出来ず、次回にする事になった。 

   ③打合せ、研修会も出来た。今はｵﾝﾗｲﾝでの研修会が多いですが、実際に行くとﾒﾘｯﾄがある

といい。（何か貰えるとか、意見が聞けるとか･･･）かけた予算に対して満足度とかどれ

くらい参加したとかあればいい。 

   ④ﾌﾞﾛｯｸ活動は研修委員会の集まりを主にしている。今年度はほぼ出来ている。当日資料の

配布を前日資料の配布もあれば良かった。 

   ⑤1 月 24 日ﾌﾞﾛｯｸ研修会の開催の内容決めをした。 

   ⑥研修会をした。無事に終わることが出来た。親睦会は落ち着いてから。 

   ⑦常任の引継ぎ会を今のﾒﾝﾊﾞｰでする事になった。 

   ⑧活動はｱﾝｹｰﾄを取り、今年度は難しい。他の学校の活動を聞いた。 

７．閉会 


